
Имя: Ключ к правильным ответамПространственная решетка 2 на 2

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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12. 2 232
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Ответы

1. 1 232

2. 2 312

3. 481

4. 2 754

5. 2 050

6. 4 356

7. 1 400

8. 3 332

9. 583

10. 4 240

11. 1 050

12. 765

Используйте пространственную решетку для умножения, чтобы решить задачу.
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1. 1 232
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4. 2 754

5. 2 050

6. 4 356

7. 1 400

8. 3 332

9. 583

10. 4 240

11. 1 050

12. 765

Используйте пространственную решетку для умножения, чтобы решить задачу.
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1. 2 754

2. 6 900

3. 2 442

4. 2 244

5. 3 393

6. 1 113

7. 4 158

8. 2 212

9. 2 522

10. 1 170

11. 2 028

12. 3 772

Используйте пространственную решетку для умножения, чтобы решить задачу.
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12. 3 772

Используйте пространственную решетку для умножения, чтобы решить задачу.

1) 51 × 54 =

5 1

5

4

2 0

2 0

5 4

5 5

0

2

7 4

2) 92 × 75 =

9 2

7

5

6 1

4 1

0 0

3 4

5

6

9 0

3) 74 × 33 =

7 4

3

3

2 1

2 1

4 2

1 2

1

2

4 2

4) 68 × 33 =

6 8

3

3

1 2

1 2

4 4

8 4

8

2

2 4

5) 87 × 39 =

8 7

3

9

2 2

7 6

9 3

4 1

2

3

3 3

6) 21 × 53 =

2 1

5

3

1 0

0 0

1 3

0 5

6

1

1 3

7) 66 × 63 =

6 6

6

3

3 3

1 1

5 8

6 6

8

4

1 8

8) 28 × 79 =

2 8

7

9

1 5

1 7

1 2

4 6

8

2

2 2

9) 97 × 26 =

9 7

2

6

1 1

5 4

2 2

8 4

4

2

5 2

10) 39 × 30 =

3 9

3

0

0 2

0 0

7 0

9 7

0

1

1 0

11) 78 × 26 =

7 8

2

6

1 1

4 4

2 8

4 6

2

2

0 8

12) 82 × 46 =

8 2

4

6

3 0

4 1

7 2

2 8

8

3

7 2

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0



Имя: Ключ к правильным ответамПространственная решетка 2 на 2

Математика www.CommonCoreSheets.ru 9 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Ответы

1. 2 365

2. 2 650

3. 4 692

4. 3 212

5. 1 140

6. 8 730

7. 5 022

8. 3 276

9. 1 219

10. 3 034

11. 9 306

12. 4 628

Используйте пространственную решетку для умножения, чтобы решить задачу.
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11. 9 306
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Используйте пространственную решетку для умножения, чтобы решить задачу.
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Ответы

1. 630

2. 4 505

3. 4 180

4. 2 964

5. 7 920

6. 722

7. 4 929

8. 2 241

9. 4 320

10. 1 024

11. 798

12. 3 010

Используйте пространственную решетку для умножения, чтобы решить задачу.
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10. 1 024

11. 798

12. 3 010

Используйте пространственную решетку для умножения, чтобы решить задачу.
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